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HOSPITAL DE LA NIÑEZ OAXAQUEÑA

Indicadores de Resultados Cuarto Trimestre 2018

En nuestro indicador de consultas médicas especializadas y de segundo nivel, se obtuvo un logro de 27,368 consultas al trimestre, de un total de 27,375 proyectadas en ese periodo, por la situación antes descrita. 
Al hospital ingresaron 2063 y egresaron 1834, la diferencia podemos conceptualizarla como los egresos internos que no son registrados en el sistema.
Nuestra cobertura de atención de primera vez fue de 1020, con un total de consultas de 5,019; de estas consultas, otras unidades médicas refirieron al hospital por otras unidades médicas 335. 
Se realizaron 745 consultas de urgencia, las urgencias pediátricas que puede presentar un niño, requieren atención inmediata y de alta calidad. 
Se realizaron 495 cirugías y 166 estudios de laboratorio de patología. Se realizaron 291 estudios confirmados de Tamiz Neonatal el cual es una prueba que se realiza a los recién nacidos para detectar posibles alteraciones en el metabolismo y diversas enfermedades congénitas antes de que se manifiesten. Su objetivo es tratarlas oportunamente y evitar complicaciones o consecuencias severas.
La pérdida de audición en el niño tiene como consecuencia una falta de habilidad en la adquisición del habla, trastornos de la voz y alteraciones en el uso del lenguaje, lo que conlleva un retraso en el aprendizaje y una repercusión psicológica, tanto en su carácter como en su comportamiento, que dependen de la intensidad y del grado de afección de la vía auditiva. En Hospital de la Niñez Oaxaqueña se realizaron 11 TAN con sospecha de hipoacusia.
Se realizaron 4,156 estudios de imagenología, para la investigación y aplicación de radiaciones ionizantes y radiaciones no ionizantes para obtener imágenes diagnósticas y ser aplicadas terapéuticamente.
Un programa de rehabilitación es parte importante del tratamiento de los niños para mejorar, en lo posible, su funcionalidad, independencia y calidad de vida; en el cuarto trimestre se llevaron a cabo 1,172 rehabilitaciones, y de lenguaje 80.
Se proporcionaron un total de 1110 quimioterapias. El cáncer infantil es una realidad nueva y dolorosa que puede afectar a niños de cualquier edad, sexo o condición social

	

[bookmark: _GoBack]ACTIVIDADES DE GESTION ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA. Se realizaron 350 actividades de gestión y financiera durante el cuarto trimestre. La meta es de 1,400 anual. Se registró avance del 200% para las acciones de gestión administrativa y financiera refrendo FPGC, debido a que llegó recurso federal en los últimos meses del año, y no pudimos adecuar la meta ligada a este financiamiento. Se solicitó vía oficio la apertura del sistema, para incrementar la meta, a la Subsecretaría de egresos, contabilidad y tesorería, con atención al titular de la Dirección de Presupuesto.
	
POGRAMAS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN
Dependencia: Hospital de la Niñez Oaxaqueña
Publicado:  POE 20-12-2017
Reasignación Presupuestal: 21 MDP
Número de beneficiarios: Aproximadamente a 777,294 masculinos y 760,160 femeninos, dando un total de 1,537463 menores de 17 años carentes de seguridad social.
Decreto: Presupuesto de Egresos del Estado de Oaxaca para el ejercicio fiscal 2018

· Folio: 1412: “Fortalecimiento de la infraestructura física del Hospital de la Niñez Oaxaqueña para el proceso de acreditación y re-acreditación 2018”. Se cumplió la meta al 100%.

· Folio: 1520: “Fortalecimiento del equipamiento médico del Hospital de la Niñez Oaxaqueña”. Se cumplió la meta al 100%.
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