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RESULTADOS GENERALES 2018


El Hospital de la niñez Oaxaqueña otorga atención médica de alta especialidad pediátrica para atender las necesidades de la población de infantes y jóvenes menores de18 años en el Estado de Oaxaca. Entre los servicios que se otorgaron se encuentra la atención en consulta externa, para lo cual se cuenta con 29 especialidades, de las cuales 19 son médicas y 10 quirúrgicas.

En el periodo comprendido de enero a diciembre de 2018, se brindaron 87,226 atenciones médicas especializadas, con un total de días estancia de 16,110; así y 1672 referencias de pacientes provenientes de todo el Estado.

En el área de hospitalización durante los 12 meses de 2018 se efectuaron 4,061 egresos hospitalarios y se aplicaron 3,200 quimioterapias. 

Otro de los servicios de gran importancia es la atención en urgencias, contando con 12 espacios disponibles para proporcionar el servicio satisfactoriamente a los pacientes que ameriten hospitalización o críticamente enfermos enviados de todo el sistema de salud del Estado, y también pacientes que acuden en forma espontánea o enviados por médicos particulares, la cantidad de atenciones brindadas en el 2018, fue de 3,286 atenciones. 

Laboratorio y Gabinete: se cuentan con un laboratorio clínico, con bacteriología, laboratorio de genética, y se efectúan estudios de histopatología. Durante el año se han efectuado 386,397 estudios de laboratorio clínico, y 502 estudios de patología.

Se han realizado 16,940 estudios de imagenología. Sólo se realizaron 477 tomografías en el año, ya que el tomógrafo que estaba designado para el HNO, fue trasladado al Hospital de la Mujer en el mes de septiembre. El servicio de Rayos X operó con normalidad, reflejando un acumulado de 15,282 radiografías realizadas a la fecha.
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