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Aviso de Privacidad Simplificado para mantener contacto con el paciente

Aviso de Privacidad Simplificado para mantener contacto con los responsables de los pacientes pediátricos. El Hospital de la Niñez Oaxaqueña Guillermo Zárate Mijangos, con domicilio en Carretera Oaxaca-Puerto Ángel, kilómetro 12.5 San Bartolo Coyotepec, Oaxaca, Código Postal 71256, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad que resulte aplicable. 

¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?

Sus datos personales serán utilizados para ofrecerle acciones de promoción y educación para la salud, prevención, detección, diagnóstico, curación, control, rehabilitación, servicios médicos-hospitalarios,  integración de expedientes clínicos, incorporación de datos a nuestras bases de pacientes, asignación de clasificación de nivel socio-económico, pago de cuotas de recuperación, consentimientos informados que se otorgan por el equipo de salud a la población pediátrica del Estado de Oaxaca. 
También son útiles para realizar investigación social en salud y evaluación de programas institucionales, que redunden en una mejor toma de decisiones, planificación y evaluación de políticas en salud.
 Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. 
Para mayor información acerca del tratamiento de sus datos y de los derechos que puede hacer valer, usted podrá consultar el aviso de privacidad integral que se encuentra publicado en https://www.hno.oaxaca.gob.mx/. 
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